
ATA DA 97ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO 
DE UCHOA- COMTUR (17 DE DEZEMBRO DE 2019} 

Aos dezenove dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e dezenove às 19h30 
(dezenove horas e trinta minutos), na sede do COMTUR, localizada na Praça 
Farmacêutico Bruno Garisto, s/n, na cidade de Uchoa, reuniu-se o Conselho 
Municipal de Turismo de Uchoa conforme convocação feita para esta data, com a 
presença dos que rubricam a lista de presença respectiva, para deliberação da 
seguinte pauta: a)- Leitura da Ata da última reunião; b)- Andamento dos 
trabalhos da Região Turística e participação em roteiros turísticos regionais; 
e)- Eleições para o COMTUR; d)- Orientação da AMITUR para substituição dos 
membros e alteração na Lei que criou o Conselho; e)- Demais assuntos 
sugeridos. Aberta a palavra o Sr. Alexandre, que com os cumprimentos de praxe, 
iniciou os trabalhos solicitando a Sr. Sonia Mendes Buongiovani que secretariasse 
a reunião como segue: a)- Feita a leitura da Ata, esta foi aprovada com a ressalva 
de alteração no que consta a saída da conselheira Cláudia Baffi somente das 
atribuições da secretaria do COMTUR e NÃO a sua saída do Conselho; retomando 
a palavra o Sr. Alexandre passou a palavra ao Sr. Gustavo para que explanasse 
sobre os andamentos dos roteiros turísticos regionais; O Sr. Gustavo informou que 
com relação aos andamentos da RT Águas, Cultura e Negócios o SENAC faria o 
lançamento do projeto Rota Caipira no mês de Janeiro com um evento em São 
José do Rio Preto e daria início a uma nova etapa da elaboração do Plano 
Regional de Turismo e, sobre a recém constituída RT Caminhos do São Domingos, 
que o Sr. Fernando Bonvino (interlocutor escolhido) tinha sido desligado do cargo 
na cidade de Catanduva e os trabalhos estavam aguardando uma decisão para 
nova recomposição, ficando ele, Gustavo, como responsável já que foi escolhido 
interlocutor suplente; Passando para o próximo item de pauta o Sr. Alexandre 
referendou e todos os presentes aceitaram que assim que a nova Lei de 
composição do COMTUR passe na Câmara Municipal de Uchoa, com data prevista 
para três de fevereiro de dois mil e vinte, as eleições seriam realizadas na primeira 
reunião de fevereiro. Seguindo a pauta prevista o Sr. Alexandre passou a palavra 
ao Sr. Gustavo que apresentou a proposta de alteração da Lei n. 3.203/2011, 
seguindo o manual de orientações da secretaria de Estado do Turismo e da 
AMITUR. Pela extensão da Lei e para estudo e sugestões dos membros ficou 
acordado entre os presentes que seria enviado ao grupo do COMTUR a proposta e 
que até o dia da próxima reunião ordinária os membros pudessem solicitar ou fazer 
as alterações necessárias. Passando para o próximo assunto de pauta o Sr. 
Alexandre abriu a palavra que os membros pudessem sugerir assuntos. O Sr. 
Gustavo pediu a palavra e informou que a Lei que implanta o S.I.M (Serviço de 
Inspeção Municipal) já estava regulamentada, sendo que as duas leis estavam em 
vigor já que não tinham pontos de conflito, sendo necessário agora o pedido formal 
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dos interessados para que se desse início ao processo de treinamento e 
acompanhamento para implantação do pedido 001. Informou também que a 
inauguração do Centro de Recepção Turístico já estava com a inauguração 
prevista para o mês de janeiro, com data ainda a definir para participação de 
representante da Secretaria de Estado do Turismo. Como ninguém mais quis fazer 
uso da palavra foi dada a reunião por encerrada. Eu, Sonia Mendes Buongiovani, 
secretariei e lavrei a presente Ata, em dezessete de dezembro de 2019. 

/ AlexandrE;{parecido Rodrigues 

Presidente do COMTUR 
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